

A/A	Περιγραφή
17	<p>Σετ για πλευρική παρακέντηση θώρακος και πλευρών το οποίο να αποτελείτε από:</p> <p>α) καθετήρα πολυαιθυλενίου 8F 2,7mm μήκους 50cm, με δύο ακτινοσκοπιές γραμμές, κλειστού άκρου, με 10 πλαινές οπές σε μήκος 10cm, διάτρητο, διαφανή, βαθμονομημένο στα 12cm & 22cm</p> <p>β) βελόνη παρακέντησης 10G 77mm, με διαφανές ενσωματωμένο προστατευτικό κάλυμμα του καθετήρα,</p> <p>γ) στρόφιγγα 3-way stop-cock ασφαλείας με λευκό άξονα εργονομικά σχεδιασμένο περιστρεφόμενο με κλικ ασφαλείας κάθε 45 μοίρες αισθανόμενο από τον χρήστη, με προστατευτικό συνδετικό ασφάλισης του καθετήρα στο ένα άκρο και με συνδετικό για σύνδεση όλου του συστήματος με βαλβίδα HEIMLICH στο άλλο άκρο.</p> <p>Το σετ να είναι Latex-free, DEHP-free και μιας χρήσεως αποστειρωμένο.</p> <p>Στη συσκευασία να αναγράφεται ημερομηνία λήξης και η ένδειξη CE.</p>
18	<p>Σετ για πλευρική παρακέντηση θώρακος και πλευρών το οποίο να αποτελείτε από:</p> <p>α) καθετήρα πολυαιθυλενίου 10F 3,3mm μήκους 50cm, με δύο ακτινοσκοπιές γραμμές, κλειστού άκρου, με 10 πλαινές οπές σε μήκος 10cm, διάτρητο, διαφανή, βαθμονομημένο στα 12cm & 22cm</p> <p>β) βελόνη παρακέντησης 8G 77mm, με διαφανές ενσωματωμένο προστατευτικό κάλυμμα του καθετήρα,</p> <p>γ) στρόφιγγα 3-way stop-cock ασφαλείας με λευκό άξονα εργονομικά σχεδιασμένο περιστρεφόμενο με κλικ ασφαλείας κάθε 45 μοίρες αισθανόμενο από τον χρήστη, με προστατευτικό συνδετικό ασφάλισης του καθετήρα στο ένα άκρο και με συνδετικό για σύνδεση όλου του συστήματος με βαλβίδα HEIMLICH στο άλλο άκρο.</p> <p>Το σετ να είναι Latex-free, DEHP-free και μιας χρήσεως αποστειρωμένο.</p> <p>Στη συσκευασία να αναγράφεται ημερομηνία λήξης και η ένδειξη CE.</p>
19	<p>Σετ για πλευρική παρακέντηση θώρακος και πλευρών το οποίο να αποτελείτε από:</p> <p>α) καθετήρα πολυαιθυλενίου 8F 2,7mm μήκους 40cm, με δύο ακτινοσκοπιές γραμμές, κλειστού άκρου, με 4 πλαινές οπές σε μήκος 4cm, διάτρητο, διαφανή, βαθμονομημένο στα 12cm & 22cm</p> <p>β) βελόνη παρακέντησης 10G 77mm, με διαφανές ενσωματωμένο προστατευτικό κάλυμμα του καθετήρα,</p> <p>γ) στρόφιγγα 3-way stop-cock ασφαλείας με λευκό άξονα εργονομικά σχεδιασμένο περιστρεφόμενο με κλικ ασφαλείας κάθε 45 μοίρες αισθανόμενο από τον χρήστη, με προστατευτικό συνδετικό ασφάλισης του καθετήρα στο ένα άκρο και με συνδετικό για σύνδεση όλου του συστήματος με βαλβίδα HEIMLICH στο άλλο άκρο.</p> <p>Το σετ να είναι Latex-free, DEHP-free και μιας χρήσεως αποστειρωμένο.</p> <p>Στη συσκευασία να αναγράφεται ημερομηνία λήξης και η ένδειξη CE.</p>
21	<p>ΚΑΘΕΤΗΡΕΣ ΚΛΕΙΣΤΗΣ ΠΑΡΟΧΕΤΕΥΣΗΣ ΘΩΡΑΚΟΣ ΜΕ ΑΜΒΛΥ/ΑΙΧΜΗΡΟ ΜΕ ΤΡΟΚΑΡ. Να είναι κατασκευασμένοι από P.V.C., αποστειρωμένοι, με ακτινοσκοπιή γραμμή σε όλο το μήκος και διαγραμμίσεις βάθους ανά 2 εκατοστά, μήκους περίπου 40 εκατοστών για τα μεγαλύτερα μεγέθη. Να φέρουν τροκάρ με αιχμηρό άκρο που εξέρχει του καθετήρα, από αρίστης ποιότητας ανοξείδωτο χάλυβα. Να διαθέτουν στο ένα άκρο τους, ενσωματωμένο συνδετικό ακροφύσιο. Να προσφέρονται σε νούμερα 16-20-24-28-32 CH.</p>